
Vážení přátelé,

fenomén chudých pracujících znamená, že lidé i přesto, že pracují, si nevydělají dost peněz
na to, aby svými příjmy pokryly základní životní potřeby, například  bydlení, stravu, energie
a léky. A takových lidí v Česku v posledních letech přibývá. Nejrizikovějšími skupinami jsou
matky samoživitelky, dlouhodobě nezaměstnaní, lidé 50+ , lidé s psychickými obtížemi či
dlouhodobě nemocní. Zaopatření zranitelných členů naší společnosti je ukazatelem směru,
kterým se společnost ubírá. A nastavuje tak podmínky pro generace našich dětí a vnoučat.

Lidem se musí vyplatit pracovat, to je základem pro zdravý rozvoj společnosti. Dávkový
systém tak musí být pružný, aby pomohl v době, kdy je to potřeba a to se aktuálně
neděje. I proto každé dva roky v Charitě Česká republika vydáváme zprávu Caritas CARES,
kde představujeme nejpalčivější problémy české společnosti. Spolu s pojmenováním
problémů přicházíme také s návrhy řešení. Díky naší dlouhodobé pomoci lidem v nouzi
vidíme, kde má nastavený systém nedostatky a co je možné změnit.

V březnu jsme zprávu představili politikům, odborníkům v sociálních službách, médiím a také
široké veřejnosti. Budu ráda, když si zprávu přečtete také vy.

Iva Kuchyňková
manažerka pro sociální advokacii Charity Česká republika
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PŘEČÍST ZPRÁVU CARITAS CARES

Těhotná Helena skončila na ulici

Helenu v šestém měsíci těhotenství vyhodil přítel
z bytu. Ocitla se na ulici, sama a bez
peněz. Shodou šťastných okolností se dostala do
Azylového domu Gloria Arcidiecézní charity
Praha. Malý Tomášek už je na světě a Charita
pomáhá Heleně dostat se na vlastní nohy.

Pavlína našla zázemí, podporu a pomoc

Pavlína i s těžkými zdravotními problémy několik
let squatovolala s partnerem v kravíně bez vody
ani topení. Bylo pro ně obtížné najít společné
bydlení, které by si mohli dovolit. Pomohla jim až
Charita, díky které našli spolu s přítelem nový
domov a zdravotní péči pro Pavlínu.

Víte, co dělá sociální pracovník? Pravidelné dary pomáhají dvojnásob
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Pije celý den kafíčko a užívá si pohody, nebo
bojuje o přežití v nebezpečných zákoutích
města? Představy o tomto povolání bývají různé.
Než hádat, raději se podívejte na zkušenosti
skutečných sociálních pracovníků. Jejich práce
možná není vidět, ale dokáže měnit životy.

Charita pomáhá lidem už 100 let. A může tak
činit především díky dárcům. I malá částka
darovaná pravidelně nám umožňuje pomáhat
lidem v nouzi. Od malých dětí, přes lidi s
hendikepem až po umírající. Přidejte se i vy k
Dobročinným, pravidelným dárcům Charity.

STAŇTE SE DOBROČINNÝM

Charita pomáhá ve světě

Charita zavádí v Moldavsku mezigenerační kluby. Setkávají se
v nich lidé různého věku a sdílejí společně své životní
zkušenosti. Lidé napříč generacemi se zde věnují celé řadě
aktivit jako je vyprávění příběhů, hraní stolních her nebo ruční
práce. „Věk je jen číslo, které nás rozděluje,“ říká studentka
lékařské fakulty Tudorita, která se do mezigenerační výzvy
zapojila.

Dobro do (d)uší
Aby nikdo nezůstal bez pomoci. To je podtitul národní zprávy
Caritas CARES, kterou pravidelně vydává Charita Česká
republika. Dotýká se těch, kterým Charita pomáhá nejvíc,
chudých a sociálně znevýhodněných. Nejen o této zprávě
mluvila v podcastu ChariTALK Iva Kuchyňková, manažerka
pro advokační činnost v sociální oblasti Charity ČR. Je u
nás dobře nastaven systém sociálních dávek? Jaké jsou
náklady na péči o seniory v pobytových službách? A co se
stane, pokud se vládě nepodaří novelizovat insolvenční zákon?

POSLECHNOUT PODCAST

PODPOŘTE NÁS 
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